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RZUT PARTERU - WENTYLACJA SANITARIATÓW
SKALA 1:50

RZUT PARTERU - WENTYLACJA SANITARIATÓW

S-5

NAZWA OBIEKTU
BUDOWLANEGO

TYTUŁ RYSUNKU

BUDOWA BUDYNKU POCZEKALNI DLA PODRÓŻNYCH
PRZEKRACZAJĄCYCH GRANICĘ W RUCHU AUTOKAROWYM
(WJAZD DO UE) NA DROGOWYM PRZEJŚCIU GRANICZNYM
W BUDOMIERZU, BUDOWA PRZYŁĄCZY: WODOCIĄGOWEGO,
KANALIZACJI SANITARNEJ, KANALIZACJI DESZCZOWEJ,
CIEPŁOWNICZEGO, PRZEBUDOWA ISTNIEJĄCYCH UTWARDZEŃ
Z BUDOWĄ I WYTYCZENIEM MIEJSC POSTOJOWYCH DLA
AUTOKARÓW, PRZEBUDOWA INSTALACJI
ELKTROENERGETYCZNEJ, TELETECHNICZNEJ, KANALIZACJI
DESZCZOWEJ

PODPIS:

SKALA RYSUNKU 1:50 NUMER RYSUNKU

ADRES OBIEKTU
BUDOWLANEGO

PODPIS:

NAZWA INWESTORA SKARB PAŃSTWA, WOJEWODA PODKARPACKI
UL. GRUNWALDZKA 15, 35-959 RZESZÓW

INSTALACJE SANITARNE

DZIAŁKA NUMER EWIDENCYJNY 508/3, OBRĘB EWIDENCYJNY 0005 BUDOMIERZ,
JEDNOSTKA EWIDENCYJNA 180904_2 GMINA LUBACZÓW

NUMER UPRAWNIEŃ
BUDOWLANYCH

DATA SPORZĄDZENIA

MGR INŻ. JANUSZ MOKRZYCKI
PODPIS:IMIĘ I NAZWISKO -

PROJEKTANTA

NUMER UPRAWNIEŃ
BUDOWLANYCH
DATA SPRAWDZENIA

MGR INŻ. HUBERT ŁOZIŃSKI

89/99S, 189/01

PODPIS:

IMIĘ I NAZWISKO -
PROJEKTANTA
SPRAWDZAJĄCEGO

PAŹDZIERNIK 2022

PDK/0032/POOS/04

PAŹDZIERNIK 2022

OPRACOWAŁ MGR INŻ. ELŻBIETA GRĄZ
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Do wentylatora kanałowego W1
podejście kanałem  Φ160,
Vw = 150 m3 /h
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Do wentylatora kanałowego W2
podejście kanałem  Φ160,
Vw = 100 m3 /h

LEGENDA:

- transfer powietrza

- układ wywiewny

- amneostat wywiewny

- ilość powietrza nawiewanego w danym miejscuVn=50m3

UWAGI :
1. Instalację wentylacji należy zamontować zgodnie z niniejszą
    dokumentacją .
2. Rysunki należy rozpatrywać łącznie z opisem technicznym.
3. Wymiary i rzędne należy określić na buodwie , a w przypadku różnic
    projektowana instalcje należy dostosować do stanu itniejącego.
4. Elementy nawiewne i wywiewne powinny być odporne na korozję i
    łatwe do okresowego czyszczenia.
5.Przepustniece i regulatory należy montować w miejscach do których
   jest stały dostęp .
6. Na instalacji należy zapewnić dostęp w postaci rewizji do wszystkich
    elementów instalacji .
7. Przewody instalacji należy izolować zgodnie z opisem technicznym
    oraz obowiązyjącymi przepisami.
8. Należy zachować odległości pomiędzy elementami wentylacyjnymi
    zgodnie z obowiązującymi przepisami.
9. Wszystkie urządzenia należy montować zgodnie z wytycznymi
    producenta danego urządzenia.

Czerpnia od wyrzutni powinna być w odległości min. 10,0m
Nawiewniki i wywiewniki wirowe należy wyposażyć
w przepustnice regulacyjne
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